



基隆南區扶輪社社刊

Rotary Club of Keelung South Weekly



例會時間：每週六中午 12：30

例會地點：基隆市成功二路 47 號 8 樓（嘉仕館）

E-mail：ks321@ms61.hinet.net

TEL：02-24220404 FAX：02-24270956

社長：林宜南

秘書：謝清正

社長當選人（行政管理主委）：白明鈿

副社長：袁倫熹

司庫：李聰雄

領唱：楊士勇

聯誼：陳慶宏

出席：黃期田

社員主委：簡火土

服務計劃主委：李和永

扶輪基金主委：黃期田

公共關係主委：蔡財源

今日例會節目

日期：100 年 6 月 11 日（星期六）

第 2472 次例會

節目：例會暨六月新舊理監事會

下週例會節目預告

日期：100 年 6 月 18（星期六）

第 2473 次例會

節目：例會

]]]]]]]]]]]] 例會紀要]]]]]]]]]]]

{ …本次例會合併第二次爐邊會談。爐主社長林宜南、秘書謝清正 P.P. 及社長當選人白明鈿社友熱情設宴邀約。地點假台北市「三牛日本料理」舉辦，本社原訂 5 月份生日婚慶聯誼也經理事會決議延後到今日一併舉行，非常感謝三位爐主的隆情盛意及配合舉辦。

{ …社長林宜南今日顯得特別開心，敲擊例會鐘聲中彷彿聽到輕舟已過萬重山如釋重負的感覺，忙碌的任期中逐一完成了任內工作目標，如今只剩倒數 3 次例會後即將卸下重擔，擔任扶輪社長一肩挑起的繁忙責任點滴，只有親身經歷過才能真實體會，扶輪傳承文化經過一年社長職務的奉獻及智慧的洗禮，感受更是良深。

{ …聯誼開始，由擔任基隆市客家文化協會理事長的袁倫 P.P 及基隆市政府客家事務委員會主委的劉阿進 P.P. 在例會中頒贈感謝狀給社長林宜南，對本社參與基隆市「2011 客家桐花祭」活動表達謝忱。

{ …甘清良 P.P. 及黃期田 P.P. 到花蓮參加地區社員研習會, 今日例會糾察請袁倫熹 P.P. 代理; 李庶淵社友則代理出席報告。社友及美麗的夫人們踴躍出席, 本次爐邊會像極了親友家族大團聚倍感溫馨。

{ …社友李和永從事製冰服務事業, 每年一到夏季就格外忙碌, 他為人熱忱又風趣; Ice 夫人則有一副讓人羨慕的好歌喉, 南區社有他們賢伉儷在的地方就有滿滿的歡樂聲, 今晚的爐邊盛會因工作忙碌而請假, 與會社友暨夫人們格外想念他們。

{ …秘書謝清正 P.P. 報告: 1. 西北社訂 6 月 10 日(星期五)下午 5 時 30 分假基隆長榮桂冠酒店彭園會館 3 樓舉行授証十九週年紀念晚會暨第十九、二十屆社長暨職員交接典禮。2. 本社訂 6 月 11 日(星期六)下午六時召開 6 月份新舊理監事會議。地點: 龍麒庭園會館(基隆市樂利三街 21 號)。3. 為編印本社 2011~2012 年度社員名錄, 敬請社友繳交彩色兩吋相片乙張及個人或伉儷生活照乙張, 敬請於 6 月 11 日前繳交本社幹事, 無繳交者則延用 2010~2011 年度照片資料。

{ …例會在溫馨的氛圍中由社長林宜南鳴鐘閉會隨後餐敘。在美酒及豐富佳餚中社友及夫人們彼此熱情暢所欲言, 感謝三位爐主熱情宴客, 今晚又讓南區社眾成員有一個溫情的相聚及留下另一個美好回憶!



3490 地區年會提案討論會議案決議報告 國扶時字第 102 號

一、查本(21)屆地區年會提案討論會已於 2011 年 4 月 09 日舉行，應參加提案討論投票代表人為 106 名，實際參加之提案討論投票代表人為 83 名。

二、本次討論會相關提案業經完成討論決議，特函告以供參考。

地區年會提案討論會議案決議報告：

主 持 人：P.D.G. King 張金華

提案說明人：D.G.N. Young 林慶明

提案報告人：D.V.S. Tiffany 李玉瓊

2011/04/09 出席提案討論投票代表人數：83 人

提案一：感謝國際扶輪社社長雷.柯林根史密斯 Ray Klinginsmith 關懷本地區，指派印度前總監 R.I.P.R. PRID Sushil Gupta 及夫人為社長代表，指導本屆地區年會，提議由現任總監賴正時及年會主委陳文龍代表全體出席年會之社友、社友夫人聯名去電致敬。

提案者：提案委員會

決 議：照案通過。

提案二：為感謝國際扶輪社長雷.柯林根史密斯 Ray Klinginsmith 的社長代表 R.I.P.R. PRID Sushil Gupta 及夫人出席本屆地區年會，以「打造社區 連結世界」為主題，善盡職責，闡述扶輪主題，扶輪現況及未來，演講精闢，社友受益良多，提議由現任總監賴正時及年會主委陳文龍代表全體出席年會之社友、寶眷聯名去電致敬。

提案者：提案委員會

決 議：照案通過。

提案三：為感謝本地區全體前總監協助本屆年會，得以順利進行，由現任總監賴正時及年會主委陳文龍代表全體出席年會之社友、寶眷聯名去電致敬。

提案者：地區總監賴正時

決 議：照案通過。

提案四：請本 3490 地區各社社長鼓勵各社社友踴躍參加 2011 年國際扶

輪於 2011 年 5 月 20 日至 25 日在美國紐奧良舉行之 2011 年國際年會。

提案者：地區赴國際年會委員會

決議：照案通過。

提案五：請選出本 3490 地區 2013 年立法會議代表及副代表人選案。

說明：正代表：前總監郭道明 P.D.G. Trading

副代表：前總監林榮吉 P.D.G. Kamaboko

決議：照案通過。

提案六：建請地區總監、領導人指定加派一位輔導特別代表，加強對需要特別關注的扶輪社。

說明：關懷地區內少數扶輪社，在增加社員人數、出席率或其他最低標準的挑戰，以符合達成 R.I. 理事會所設定的標準。

提案者：地區前總監 柯玟伶 P.D.G. Amanda。

決議：照案通過。(贊成票為多數人，無異議通過。)

提案七：建請在 3490 地區中成立一個特別委員會，協調台灣扶輪運動北部地區(3480D、3520D、3490D)三個地區重劃地區界線範圍。

說明：1. 依 2010 年 11 月 R.I. 理事會決議，大型地區再分區辦理。

2. 時效在 2012 年 7 月 1 日前辦理完成。

3. 這是機會，定要把握時效。

提案者：地區前總監 柯玟伶 P.D.G. Amanda。

決議：照案通過。(贊成票為多數人，無異議通過。)

提案八：建請 R.I. 理事會協商考慮重新劃分台灣扶輪 3480 地區，3520 地區及 3490 地區重劃地區界線範圍。

說明：1. 依 2010 年 11 月 R.I. 理事會決議：均衡全球各地區社員人數及發展；對地區超過 100 個扶輪社及社員人數將近 4,000 人之大型地區，將敦請國際扶輪理事、協調人及地區領導人共同合作，達成重新劃分地區的目標。

2. 台灣七個扶輪地區當中有四個地區將近 100 個社，社員人數已達 4,000 名(如 3520 地區今年已達 100 個社、3480 地區 96

個社、3490 地區有 70 個社)。

3. 據台灣扶輪地區擴展歷史背景上，由扶輪領導人，協商將台北縣扶輪區域中的永和、中和、新店、汐止、淡水…等扶輪社分割借予 348 地區，後來擴展為 3480 地區及 3520 地區，如今該二個地區社員人數已達到 R. I. 要求的上限。

4. 3490 地區將在 2010-11 年地區年會中正式討論通過，建請 R. I. 理事會重劃地區界線範圍。

提案者：前總監 柯玟伶 P. D. G. Amanda、前總監 李進賢 P. D. G. E. N. T.

決議：照案通過，委由本地區領導人，成立特別委員會，慎重討論後再行決定。

提案九：建請討論同意將 3490 地區的新北市第一、五分區和第二及第六分區再分區案。

說明：一、為均衡各分區扶輪社數，助理總監將易於監督，執行達成總監年度目標和工作重點，成為有效能扶輪社和有效能扶輪地區。

二、今年新社有：

1. 新北市第一分區蘆洲扶輪社輔導 3490 地區網路扶輪社。
2. 新北市第二分區板橋扶輪社輔導板橋群英扶輪社。
3. 新北市第五分區三重南區扶輪社輔導三重百福扶輪社。
4. 新北市第六分區五股扶輪社輔導新世代臨時社。

三、目前新北市第一分區扶輪服務區域為三重區(40 萬人口)、蘆洲區(20 萬人口)，目前有 8 個扶輪社，建議將第一分區 8 社及第五分區 7 社整合再分成 1、5、8 三個分區，實踐落實扶輪社在蘆洲區當地的服務需求。

四、新北市板橋區為新北市政府人口最多的城市，為擴展及增加社員將第 2 分區 8 個社再分成第 2、9 分區。

五、新北市五股區為工業城市，將是扶輪吸收男、女企業菁英加入扶輪最好的典範，目前有 8 社，建議再分成第 6、10 二個分區。

提案者：地區前總監 柯玟伶 P. D. G. Amanda。

決議：綜合各分區意見，由 D. G. Victor 總監交由下屆總監深入與各分區扶輪領導人深入討論，尊重各分區所做的最後決議，再行決定是否增加分區。

100/6/4 第 2471 次例會紅箱報告

- 1. 歡喜上鏡頭—劉阿進 袁倫熹 呂理國
李聰雄 黃期田 陳慶宏
黃建智 林宜南 黃大銘
王東山 @100*10 1000 元
 - 2. 歡喜爐邊會滿堂紅—@300*24 7200 元
 - 3. 歡喜生日快樂—劉謹誠 蔡財源 陳慶宏
林宜南 林溪周 張金村@300*6 1800 元
 - 4. 歡喜代理糾察—袁倫熹 2000 元
 - 5. 行政款— 林宜南 (社長) 6000 元
白明鈿 (社長當選人) 3000 元
謝清正 (秘書) 1500 元
甘清良 (糾察) 1000 元
- 合 計 23500 元

100/6/4 第 2471 次例會出席報告

社員人數: 28 人 出席人數: 19 人
免計人數: 2 人 缺席人數: 5 人
補出席: 2 人 (黃期田 甘清良)
出席率: 81%



Alex Liu 社友 Building P. P.
Car P. P. Hunky 社友
Ice 社友 Power 社友
Village I. P. P. 我們想念您!

人間寫意……人生就像一杯茶, 不會苦一輩子, 但總會苦一陣子。痛苦來臨時, 不要總問: 為什麼偏偏是我? 因為快樂降臨時; 你有沒有問過這個問題。不是每句『對不起』, 都能換來『沒關係』。當我們搬開別人腳下的絆腳石時, 也許恰恰是在為自己鋪路。如果說我懂的道理比別人多一點, 那是因為我犯的錯誤比別人多一點。地球是運動的, 一個人不會永遠處在倒楣的位置。時間就像一張網, 你撒在那裡, 你的收穫就在那裡。理想和現實總是有差距的, 幸好還有差距, 不然, 誰還稀罕理想? 成熟不是心變老, 而是眼淚在眼裡打轉卻還保持微笑。人生有兩大悲哀: 一個是: 得不到想要的東西, 另一個是: 得到了, 卻不想要珍惜。每個人出生的時候都是原創, 可悲的是很多人漸漸都成了盜版。忙碌是一種幸福, 讓我們沒時間體會痛苦; 奔波是一種快樂, 讓我們真實地感受生活; 疲憊是一種享受, 讓我們無暇空虛。一個人能走多遠, 要看他有誰同行; 一個人有多成功, 要看他有誰相伴。人生的冷暖取決於心靈的溫度。人生最精彩的不是實現夢想的瞬間, 而是堅持夢想的過程。